

「やさしい臨床医学テキスト第4版」(2018年2月発行)の記述に誤りがありました。お詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます(2018年7月27日現在)

掲載頁・項目	該当箇所	誤	正
p.328(8 内分泌疾患) 2 下垂体後葉疾患 2.抗利尿ホルモン不適合分泌症候群	下から9行目	尿浸透圧 <b>低下</b> がみられるが、	尿浸透圧 <b>上昇</b> がみられるが、